



Prázdninové investice v obci Osová Bítýška

Vážení občané, během letošních prázdnin v naší obci probíhaly dvě velké investiční akce.

První velkou akcí jsme započali již před začátkem prázdnin – kompletní zateplení objektu základní školy, včetně generálních oprav všech rovných střeš a oprav střeš sedlových. Samozřejmě došlo i k zateplení všech stropů pod střešemi.

Střešy bylo potřeba po dvaceti letech nutně opravit, neboť již docházelo při velkých deštích doprovázených silným větrem k zatékání do některých částí školy.

Celková cena zateplení včetně generálních oprav střeš je 8 761 000 Kč včetně DPH.

Na tuto akcí se nám podařilo zařadit dotaci z Evropské unie a Státního fondu životního prostředí ČR v celkové

výši 3 973 203 Kč včetně DPH.

Kromě toho se upravoval především svépomocí i terén v okolí školy – okapové chodníčky.

Druhou velkou akcí je výstavba parkovacích stání a chodníku před prodejnou COOP a před místním hřbitovem. Součástí projektu je i např. výsadba okrasných lip mezi parkovacími stáními a hřbitovem. Navíc (oproti projektu) bylo nutné vybudovat pod parkovacími stáními nový železobetonový kanál s velkou nosností, protože bylo zjištěno, že stávající kanalizace je v nevyhovujícím stavu. Dále se bude opravovat i vjezd do prodejny COOP a opravuje se i vjezd ze silnice I/37 k základní škole, zde nevyhovoval výškově nájezd a např. autobusům byl ke škole vjezd nemožný. Celý projekt musel respektovat skutečnost, že stavba je vedle dů-

ležitá a velmi frekventovaná komunikace I/37, a proto se musely respektovat připomínky např. Policie ČR, Krajské hygienické stanice Jihlava, Hasičského záchranného sboru ČR apod.

Cena tohoto díla bude 2 750 000 Kč včetně DPH.

V současné době se již podařilo dokončit projekt na opravu ulice „Kozí“, kde se počítá se stavbou nové kanalizace včetně přípojek, nového vodovodního potrubí včetně přípojek, kompletním snížením výšky vozovky, generální opravou jejího povrchu - včetně výstavby nového chodníku.



Výstavba chodníku a parkoviště

V podzimních měsících bude provedeno výběrové řízení na dodavatele této stavby, která bude započata v měsíci březnu 2016. Dokončení je předpokládáno v říjnu 2016. Na tuto stavbu máme již vyřízené pravomocné stavební i vodoprávní povolení. V současné době na tuto stavbu vyřizujeme dotaci na ministerstvu zemědělství. Rozpočtovaná cena tohoto díla je 12 mil. Kč vč. DPH. Skutečná cena bude známa po výběrovém řízení.

Ve starší budově základní školy (v provozu od roku 1988) se o prázdninách rekonstruovaly chlapecké záchody v obou patrech (výměna rozvodů vody a výměna pisoárů), měnily se podkladní betony a linoleum v jedné ze tříd, opravovalo se linoleum v dalších částech školy, malovaly se interiéry v části školy a opravovala se část elektroinstalace. Celkové náklady na opravy ve škole byly za prázdniny 200 tis. Kč vč. DPH.



Oprava střešy nad ZŠ



Zateplení pláště ZŠ

Rakouské děti v naší škole

V rámci upevnění přátelství mezi obcemi Schweiggers a Osová Bítýška uspořádal spolek MultiKulti KreAktiv ve spolupráci se Základní školou Osová Bítýška a obcí Osová Bítýška jazykový tábor pro děti z obou obcí. Do Základní školy v Osově Bítýšce přijelo 17 dětí ze Schweiggers a 19 dětí (převážně žáků, kteří půjdou po prázdninách do sedmého ročníku) z Osově Bítýšky a okolí.

Hlavní náplní celé akce je výuka anglického jazyka pod vedením rodilého Američana Kipa Boahna a učitelky angličtiny Elisabeth Elisigan-Boahn z Rakouska. Kromě zlepšení znalostí anglického jazyka mají děti možnost poznat sport Rope Skipping, skoky přes různé druhy švihadel, pod vedením německého trenéra Benjamina Schmitze, mezinárodního mistra v tomto sportu.

Kromě představitelů

obou obcí a vedení školy v Osově Bítýšce podpořili tábor i členové spolku, kteří dobročinně pohlídali děti a vytvořili program pro volnočasové aktivity.

Toto vzájemné setkání přispěje k navázání přátelství mezi jednotlivými žáky a obohatí je o kulturní a společenské zvyklosti ze svých obcí. Všichni máme velikou radost z nadšení dětí a jejich otevřené vzájemné komunikace.

Po uzávěrci tohoto vydání přijede do Osově Bítýšky navštívit děti i rada města Schweiggers v čele s panem starostou Johannem Hölzlem.



Diakonie Broumov, sociální družstvo
Více na [www: diakoniebroumov.org](http://www.diakoniebroumov.org),
www.facebook.com/broumovdiakonie

VYHLAŠUJE SBĚR POUŽITÉHO OŠACENÍ

- Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské/
- Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,
- Látky (minimálně 1m², prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Domácí potřeby-nádoby bílé i černé, skleničky- vše nepoškozované
- Vatované a pérové příkrývky, polštáře a deky
- Obuv – veškerou nepoškozovanou
- Hračky – nepoškozované a kompletní
- Peří, pérové příkrývky a polštáře
- Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční
- Knihy

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů nábytek, znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční: **V PÁTEK 18. ZÁŘÍ 2015 od 6.30 do 16.00**

místo: **ZÁKLADNÍ ŠKOLA OSOVÁ BÍTÝŠKA**

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. **Bližší informace Vám rádi sdělíme: tel.: 491 524 342, 224 316 800**

Hasiči na závodech koňských stříkaček

V neděli 2.8.2015 se náš sbor "veteránů" účastnil mezinárodních závodů koňských stříkaček v Jamách na Žďarsku. Klání 20 družstev mužů a 2 družstev žen započalo velmi náročnou štafetou s disciplínami (stočit hadici, přerovnat kastl lahví, pivo brčkem z 1 metru, sníst suchý rohlík a vypít čtvrt litru mléka). Následoval útok s koňskou stříkačkou na nalévací terč. I přes drobný déšť, který spíš osvěžil se neděle velmi

vydařila. V červenci se družstvo zúčastnilo Mezinárodních závodů ve Škrdlovicích. Tyto probíhaly v podobném duchu. Zúčastnilo se 22 sborů, hosté z Polska, Maďarska a Slovenska. Na závodech byla úžasná atmosféra. Připravujeme se na závody v Radňovské které proběhnou v neděli 23.8.2015. Rádi uvidíme naše fanoušky.

Mezlik Milan



Stavění máje

Po mnoha letech byla postavena na návsi pouťová máje



SK Osová Bítýška informuje

Draží sportovní přátelé, začíná nám fotbalová sezona 2015-2016, tak jako loni přihlásilo SK O. Bítýška do soutěží 5 mužstev a to, Muži A, Muži B, Dorost, Mladší žáci a Přípravka. Doufáme že tyto mužstva budou dobře reprezentovat náš oddíl a obec.

Přípravy mužstev začali po pouti a to ve všech kategoriích. Přípravy probíhali individuálně dle trenérů.

Mladší žáci společně s přípravkou se zúčastnili tak jako každý rok fotbalového kempu v táboře DRÁK v Křižanově.

Kemp proběhl 7-9.8.2015 za účasti 15 hráčů a 4 dospělých.

Trenéři mužstev SK O. Bítýška:

Muži A - Koláčný Petr, Muži B - Večeřa Jan

Dorost - Malý Jiří, Mladší žáci- Svoboda Aleš

Přípravka- Sláma Martin

S pozdravem "Fotbalu zdar" SK O. Bítýška



Římskokatolická farnost Osová Bítýška Vás zve na farní den

Neděle pro všechny

dne 6. 9. 2015 v prostorách fary

11,00 Mše svatá celebrotaná o. Pavlem Kloučkem v kostele

12,15 Farní gulášek

13,30 Nedělní pohádka

14,00 Dobrodružství manželství – přednáška Jana Špilara

15,30 Farní kronika

Farní tábor

Střípky ze života na MAMRE

17, 00 Požehnání v kostele

Výstava obrazů Jitky Musilové
„Biblické žalmy v obrazech“



Projížďky na koních

Malování na obličej

Výtvarná dílna pro děti

Skákací hrad

Prodej misijní zmrzliny

Uvítáme sladké i slané občerstvení

Drobné změny vyhrazeny

